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VERBALE CONFERENZA DI SERVIZI 

 

del 6 MARZO 2019 
 
 

 

OGGETTO: Presa d’atto dell’assenza del numero legale 

 
 

L'anno duemiladiciannove il 6 del mese di marzo, in Iglesias, nei locali siti in via Argentaria di Iglesias, alle ore 
9:00 in prima convocazione e alle ore 9:15 in seconda convocazione, si è riunita la Conferenza di Servizi del 
PLUS del Distretto di Iglesias nelle persone dei Signori: 

 
ENTE FUNZIONE PRESENTE ASSENTE 

Comune di Buggerru     X 

Comune di Domusnovas Sindaco – Ventura Massimiliano X  

Comune di Fluminimaggiore Assistente Sociale - Dott.ssa Bruna Meli X  

Comune di Gonnesa Assessore alle Politiche Sociali – Dott.ssa Federica Olla X  

Comune di Iglesias   x 

Comune di Musei   Sindaco -  Antonello Cocco 
  Assistente Sociale- Dott.ssa Cinzia Saba 

X 
 

 

Comune di Villamassargia Assistente Sociale - Dott.ssa Stefania Sechi 
 

X  

Provincia Sud Sardegna   X 

ATS   X 

 
Totale Amministrazioni presenti n. 5 Totale Amministrazioni assenti n. 4  

Partecipa alla seduta: 

 

 
Svolge funzioni di segretario verbalizzante la Dott.ssa Patrizia Zanda U.P.d.G.A., si attiva inoltre la 

registrazione audio con specifico strumento, depositata presso l’U.P.d.G.A. 

Assume la presidenza la Dott.ssa Gabriella Azzena 

Ufficio di Piano  
Istruttore Direttivo: Dott.ssa Gabriella Azzena 
Pedagogista: Dott.ssa Federica Carta 
Assistente Sociale: Dott.ssa Patrizia Zanda 
Impiegato di concetto: Sig.ra Nicoletta Pinna 

 
 

X 
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La Conferenza di Servizi, verificato il numero legale come sopra indicato, alle ore 9,30 ha iniziato la discussione 

del 1° punto all’ordine del giorno: 

- Programmazione fondi gestione associata e intercomunali per la definizione del servizio di Segretariato 

Sociale a livello distrettuale. 

 

Durante la discussione, alle ore 9,45, il Sindaco e l’Assistente Sociale del Comune di Musei abbandonano la 

seduta. 

 

La Conferenza di Servizi, appurato che non sussiste il numero legale, alle ore 9,50 scioglie la seduta. 
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